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1.  Is 

prepared 

for each 

class

2.  

Explains 

concepts 

and ideas 

clearly

3. The 

intended 

learning 

outcomes 

of the 

class are 

clear

4.  

Stimulate

s my 

interest 

in the 

subject

5.  

Encourag

es 

questions 

and class 

participat
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6.  

Evaluates 

work 

fairly
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helpful 

feedback 

on 

assignme

nts

8.  Is 

accessibl

e outside 

the class
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sessions 

were well 
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10.  

Sessions 
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to local 

environme

nt where 

appropriat

e

11.  Class 
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relevant 
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12.  

Assessment 
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ts were 

made clear 

at the start 

of the 

course

13.  Texts 

and other 

course 
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14.  

Assignments 

contribute 

to my 
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course was 

manageable
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this course 
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in learning 

more about 

the subject

17. It was 
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how this 

course 

related to 

the rest of 

my program 

of study
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content of 

the course 
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the 

intended 

learning 

outcomes 

stated in the 
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recommend 

this course
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this faculty 

member
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Class 

Sessions 

Average (9-
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Course 

Average 
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Summary 

Questions 

Average 

(19-20)

Overall 

Average

Response 

Rate

1 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
2 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
3 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
4 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
5 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
6 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
7 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
8 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
9 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
10 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
11 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
12 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
13 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
14 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
15 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 44%
16 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 4 4 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4,5 5,0 5,0 4,0 4,7 44%
17 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4,5 5,0 5,0 5,0 4,8 44%
18 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 4 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 3 3 5 5 4,6 5,0 4,1 5,0 4,6 44%
19 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 44%
20 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3,5 3,3 3,6 3,5 3,5 44%
21 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 3,9 3,3 3,4 3,5 3,6 44%
22 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4,5 5,0 5,0 5,0 4,8 44%
23 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 4 4 5 4 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4 4 4 5 5 5 4,5 5,0 4,4 5,0 4,6 44%
24 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 3 3 3 3 4 3 3 2 2 3 2 4 3 2 2 3 3 3 3 2 3,0 2,3 2,9 2,5 2,8 44%
25 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 5 5 5 4,5 5,0 4,1 5,0 4,5 44%
26 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4,8 5,0 4,9 5,0 4,9 44%
27 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 4 4 4 5 5 5 5 4 4 5 5 5 4 4 5 5 5 4 4 4,6 4,3 4,7 4,0 4,6 44%
28 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 3 2 3 5 4 5 5 5 3 4 4 3 4 4 5 4 5 5 2 1 4,0 3,7 4,3 1,5 3,8 44%
29 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 44%
30 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 4 5 3 5 4 3 5 4 5 4 5 3 5 3 4 4 5 4 4 4 4,1 4,7 4,0 4,0 4,2 44%
31 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4 5 5 4 4,8 4,7 4,6 4,5 4,7 44%
32 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 3 3,5 4,0 3,6 3,5 3,6 44%
33 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5 5 5 4 5 5 4 5 4 5 4 4,4 5,0 4,6 4,5 4,6 44%
34 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5,0 5,0 4,9 4,5 4,9 44%
35 DBSS Microeconomics A.Mosesov 80 35 5 4 4 3 3 3 5 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 5 4 3 3,6 3,3 3,6 3,5 3,6 44%

Averages 4,7 4,4 4,3 4,6 4,5 4,6 4,7 4,6 4,6 4,7 4,6 4,6 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,7 4,5 4,4 4,5 4,6 4,6 4,5 4,6 44%

Averages

Faculty Students' Evaluation, Microeconomics, Fall 2016, 

Business School, KBTU

(out of 5 points)

Faculty Class Course Summary
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of the 
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4.  

Stimulate

s my 
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on
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work 

fairly

7.  
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feedback 

on 
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accessible 

outside 

the class
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sessions 

were well 

planned

10.  
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relate 

materials 

to local 

environm

ent where 
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te
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time is 

spent on 

relevant 

issues

12.  
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nt 

requirem

ents were 

made 

clear at 

the start 

of the 

course

13.  Texts 

and other 

course 

materials 

are 

helpful

14.  

Assignme

nts 

contribut

e to my 

learning

15. The 

workload 

for the 

course 

was 

manageab

le

16. Taking 

this 

course 

made me 

interested 

in 

learning 

more 

about the 

subject

17. It was 

clear to 

me how 

this 

course 

related to 

the rest of 

my 

program 

of study

18. the 

content of 

the 

course 

reflected 

the 

intended 

learning 

outcomes 

stated in 

the 

syllabus
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would 

recomme

nd this 

course
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would 

recomme

nd this 

faculty 

member

Faculty 

Average 

(1-8)

Class 

Sessions 

Average 

(9-11)

Course 

Average 
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Summary 

Questions 

Average 

(19-20)

Overall 

Average
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Rate

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4,9 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4,5 5,0 5,0 5,0 4,8 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,9 5,0 4,9 5,0 4,9 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 4,9 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5,0 5,0 4,9 5,0 5,0 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5,0 5,0 4,7 5,0 4,9 65%

DBSS Business Planning A.Mosesov 78 51 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4,0 4,0 4,0 3,0 3,9 65%

Averages 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 65%

Averages

Faculty Students' Evaluation, Business Planning, Fall 2016, 

Business School, KBTU

(out of 5 points)

Faculty Class Course Summary


